

# 领养宠物猫还能被骗1600元

北沟派出所发现,骗子好用“淘宝售后”马甲

本报9月3日讯(记者 王震  
通讯员 李明辉) 网络诈骗花样百出,领养宠物、淘宝网店保证金都成了骗子的“包袱”,8月份,北沟派出所接到14起电信诈骗报警信息,涉案金额10余万元,其中就有拿宠物诈骗的案子。

2日20时许,市民房先生到北沟派出所报案,称自己被诈骗

1.9万元。前几天,房先生在淘宝网开了一家网店,没缴保证金,一直无法正常交易。

2日下午,一自称淘宝售后的人通过“淘宝旺旺”账号找房先生,要求他缴纳保证金完成注册手续,对方一直声明,保证金可以退还。房先生没多想,任由对方远程操控自己的电脑,需要付款时,他就按照对方指示输入

密码。连续付款6次,他被划走1.9万元,事后发觉被骗。

几天前,在大世界步行街做生意的方先生则是因在网上领养宠物被骗。他看到有人贴出“爱心转让”宠物的帖子,宠物是一只波斯猫,有图有文字。

对方自称北京人,猫是闺蜜给她的,因没时间照顾,想找个好人家送出去,“不收费”。

方先生一盘算,一只波斯猫市价几千元到近万元,免费领养实在太划算了,于是主动联系。但对方称,“自己很爱猫,不能让她遭罪”,“必须空运”,方先生答应。

对方发来一个空运单网页,方先生填完,支付了800元空运费。随后,对方称,网络下单故障,必须重新付款,已付的800元

可以退。方先生迟疑片刻,又付款800元。随后,对方又要求方先生再付2000元才能空运,到这个时候,方先生才发觉自己被骗了。

以上两起案子都发生在北沟派出所辖区,民警介绍,从8月1日到9月3日,他们共接到14起电信诈骗报警,其中大部分骗子的“马甲”是“淘宝售后”。



## 贸然合闸通电 同事触电身亡

本报9月3日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 在渔船上工作张某缺乏基本常识,未通知工友就合闸通电,致使正在船舱内维修机器的工友触电身亡。涉嫌过失致人死亡罪,张某被刑拘。

某被刑拘。

8月24日,荣成某码头,一艘渔船船舱内正在维修机器的工人触电身亡。民警调查了解,当日8时许,这艘渔船正在维修时,一船员呼喊正在码头

上干活的张某到码头东侧配电室合刀闸,接通到船上的电源。

未确认舱内人员安全,张某就合上刀闸接通电源,正在船舱内维修机器的一名工人当场触电身亡。经过外围调查取证,警方确认这是一起人为事故。

29日,张某被传唤至龙须岛边防派出所,因涉嫌过失致人死亡罪,张某被刑拘。

## 男子驾赃车流窜作案 “天网”比对中显形

本报9月3日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王东晓) 张某驾驶一辆偷来的比亚迪轿车,流窜多地,半年时间作案10余起,盗得客货车电瓶、摩托车、自行车等物品一宗。因涉嫌盗窃罪,张某已被刑拘。

8月26日,高区警方通过分析监控,确定一辆蓝色比亚迪轿车有盗窃客货车电瓶嫌疑。30日2时许,特巡警在青州街发现了那辆蓝色比亚迪轿车,车内无人。

民警布控蹲守,一个小时

后,一男子准备上车,被当场控制。民警当场搜查,在车内发现扳手、螺丝刀等作案工具,这辆车是一辆盗抢车,车牌也是伪造的。

这个张姓男子供述,2年前,他在世昌大道某市场附近

花5000元从一男子手中买下这辆车。

今年2月开始,张某驾车流窜高区、环翠区,连续作案10余起,盗窃客货车电瓶共计30余块。张某已被刑拘,案件正在进一步处理。

## 规范深加工业务 高区国税增收

本报9月3日讯(记者 李孟霏 通讯员 姜建丽) 近期,高区国税局走访调研三星电子公司的11户协厂,摸清深加工结转业务进出口税收管理现状及财务核算情况,并到海关了解现行深加工结转政策,制定进一步加强管理措施。

高区国税局利用会议进行税收政策培训和相关财务核算培训,召开33户深加工出口企业退税会议。培训丰富了这些企业的退税知识,规范了企业的退税申报,得到企业好评,为出口退税管理打下坚实基础。

随后,高区国税局挑选了一户深加工结转收入过亿元的企业进行评估,评估入库税款23万元。通过企业自查和纳税评估,增加税收63万元。

## 爱眼宣传进社区

本报9月3日讯(记者 丛子茗) “以前我喜欢睡觉前躺着看手机,通过这次爱眼宣传,我知道这样做是不对的。”21岁的望海社区居民小李告诉记者,为普及科学用眼知识,让居民养成健康用眼习惯,9月3日望海社区在活动室开展爱护眼睛宣传活动。

通过开展爱眼宣传活动,提高了社区居民的眼保健知识水平和自我保健能力,增强了爱眼护眼的意识,社区居民认识到养成良好卫生习惯的重要性。

为推进重大火灾隐患整治深入开展,切实增强社会单位从业人员的消防安全意识,1日开始,临港消防监督人员逐一登门重大火灾隐患单位,挑选员工进行一对一消防技能培训,确保他们掌握“四个能力”。 陈璐